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door and asked what they wanted to speak to me about in the safety of knowing all was being recorded 
on CCTV.  I showed some concern in regards to the team turning up to my address unannounced and 
that I felt that this was a breach of my privacy. I was un happy with the way I was spoken to by the 
Mental Heath team, on this occasion, especially with the understand of what had been portrayed to me 
and that being that since goodie had gone away on leave that élan and the other people standing at my 
front door had been made case handlers of myself for no reason I was quite shocked and concerned as 
goodie was surely happy when he had left prior and never said anything of the sort, it was then explained 
to me that they wanted to do another assessment on me once again I explained that I had just let goodie 
into my home less than 2 days, the team soon left. 
 
once again with the concern of being assessed with out no true reason as I new that I had mostly been 
indoors and had travelled to the shops a few times with friends and family with no concern about my 
well being, After élan and team had arrived I called the mental health team so to find out why they had 
truly attended and to raise my concerns, while achieving this I used a dictator to record the minutes of 
the conversation I managed to speak to Ellen her self and explained to her that I was happy for the team 
to have a meeting with my se 
lf if they wanted but please could they contact my self first or have a true reason under the mental heath 
act. 
 
A few days latter I revived a phone call of my mother and she seemed quite concerned for my well 
being, on asking her what was wrong she explained that the early prevention team had called her mobile 
phone and told her that they were obtaining a warrant under a person of interest section 135 of the 
mental health act 1983, this was said to be for the reason that I would not allow them access into my 
home. 
 
On the 00/00/2016 while at home with my mother and civil partner I received a knock on the front door, 
on opening the door their was a multitude of persons present when asking them who they were they 
expanded police officers and doctors awaiting to serve a warrant to enter my home under section 135 of 
the mental health act 1983 I explained to them that I was happy to allow the doctors and medical teams 
access once again so to be able to conclude their assessment but was not happy for members of the 
police to enter due to the sensitivity of my personal information as I still had ongoing complaints and 
cases that I was a subject towards, the police agreed to await out side.  
 
Before the meeting started, I pressed play on my recording system so to be able to have a copy of the 
minutes of the meeting as I find professional best for all people’s interest. 
The general outcome of the meeting was that the warrant had been obtained illegal due to my self having 
a recording of elven being invited for a meeting into my home of my own free will prior and that I had 
allowed goodie entry into my home two days before they arrived at my front door unannounced, with no 
truth in decrease or evidence of an un stable mental mentality of mine, between and on them dates. The 
warrant issued was and is for a person whom won’t allow access to mental health teams to which I 
clearly did do; Ellen makes a full confection of this on CD. 
I allowed the meeting to go ahead in any case and was assessed as being mental stable with no issues of 
concern. 
 
When listening to the transcripts of the minutes that took place that day under the grounds of the 
assessment, after being confirmed as well by the doctors, I was then asked if I was happy to be assessed 
every day or once a week, I was not happy with this as I feel I have worked hard to achieve my goals 
and this would have a negative impact on my time and ability as it clearly is right now, I did however 
say that I will talk with my partner about this and come to an agreement. After taking to my civil partner 
we decided that the mental health team had come to the right conclusion of me being well and that we 
were much more than capable of looking after our self and felt more commutable do this. 
I soon received a letter asking myself to go to Edmonton green for another assessment as dated 
29/02/2016, I called the centre and explained that me and my partners had made our decision and that 


